

京城土地拍卖不再价高者得

具体措施：暂停高价地交易，将设地价区间，竞买者须加盖保障房

据新华社北京3月19日电 北京市国土资源局19日表示，为促进北京房地产市场平稳健康发展，北京市出台了系列土地供应政策新措施。

据介绍，这些新措施包括，加大政策性住房和普通商品房土地供应，暂停热点地区高价土地入市交易。

内蒙古铁路隧道塌方困10人

据新华社内蒙古卓资3月19日电 3月19日16时许，由中铁十二局施工的集包线新旗下营隧道发生塌方事故，初步核实有10人左右被困。目前事故抢险救援工作正加紧实施。

据介绍，隧道塌方的区间长度15米至25米，被困人员所处的作业面距离塌方处可能有三四十米。在隧道里，抢险人员利用一套直径为50毫米的潜孔钻设备正由外向里打钻，希望尽早穿越塌方的碎石沙土，以便往隧道内通风，并探清隧道内部的人员情况。此外，潜孔钻还可用于输送流食。

记者在现场看到，三套潜孔钻已运抵现场，正在安装。此外，抢险人员已开始在场方碎石上挖小导洞，一旦被困人员生还，可以用作逃生通道。


担责公务员考试泄题案 广西人保厅副厅长辞职

据新华社南宁3月19日电 记者从广西壮族自治区处置公务员考试泄题事件工作组召开的新闻发布会上获悉，截至3月18日，公安、检察机关已刑事拘留犯罪嫌疑人28人。鉴于泄题事件造成重大影响，自治区党委、自治区人民政府同意接受广西壮族自治区人力资源和社会保障厅党组书记、副厅长、自治区公务员局局长肖引咎辞去现职领导职务。

处理结果：广西人事考试中心工作人员黄文亮利用参加命题的机会，将试题和答案通过互联网QQ发送给黄某等4人，从中获利，黄文亮已被检察机关批准逮捕。

广西人事考试中心副主任唐昌曼3月18日被逮捕。命题总负责、自治区人力资源和社会保障厅巡视员何利顺、广西人事考试中心主任李烈荣、自治区人力资源和社会保障厅公务员管理处处长龙志坚，自治区人力资源和社会保障厅专业技术人员管理处调研员熊林泉等人涉嫌严重失职渎职已立案调查。

广西公务员考试泄题事件：原考试笔试无效 4月25日另行组织考试



广西壮族自治区人力资源和社会保障厅发出公告 依法宣布2010年1月16日广西壮族自治区 2010年度考试录用公务员公共科目 《行政职业能力测验》《申论》笔试无效，定于2010年4月25日另行组织广西2010年度 考试录用公务员公共科目的笔试。 参加由人力资源和社会保障部组织命题的 公务员录用考试

- 涉嫌违纪的考生将取消参加考试资格
- 将给予区内考生200元、区外考生500元的考试补助
- 不参加重新考试的考生，将退还报名费

林汉忠 编制 新华社发

国家药监局提醒 鼻炎宁易引起严重过敏

据新华社北京3月19日电 国家食品药品监督管理局19日发布通报指出，鼻炎宁制剂(颗粒剂、胶囊)在中药口服制剂中的安全性问题比较突出，临床表现为过敏性休克、过敏性反应等严重过敏反应，多在服药后1小时内发生，提醒医务人员、药品生产经营企业以及公众警惕。

国家药品不良反应监测中心病例报告数据库共收到鼻炎宁制剂相关病例报告385例，其中严重病例45例，主要表现为过敏反应。其他严重病例报告表现还有呼吸困难、喉头水肿、面部水肿、语言障碍和昏迷等。

据分析，鼻炎宁制剂为蜜蜂巢脾提取物。蜜蜂巢脾是蜜蜂栖息、繁衍育子、贮存食物的场所，其中含有大量的生物活性成分如树脂、油脂、生物碱、鞣质、多糖以及苷类等成分，这些成分对某些人群可能存在一定风险。

变着花样给守规矩汽车贴罚单 阿根廷交警“栽赃执法”

据新华社电 阿根廷《商报》网站视频18日报道了一桩交通警察“栽赃执法”事件。报道说，去年6月在阿西北图库曼省首府图库曼市，两名交警将一辆规范停放的汽车推到车库出口，贴上违章停车罚单。

《商报》编辑从著名视频网站YouTube发现并转载了这段视频。视频录像显示，一辆白色雪佛兰轿车泊在路边停车区内，两名交警硬将车推到一个车库门前，让车的后半部挡住车库出口，他们给车贴上违章停车的罚单，还把汽车轮胎锁住，然后扬长而去。据报道，当地警方已经对此作出回应，如果调查表明两名警察栽赃属实，将予以严惩。

郑州市国土资源局 挂牌出让结果公示

挂牌时间：2010年3月5日至2010年3月19日
郑政出[2010]16号土地，位于兴国路北、云梦路东，使用权面积155050.87平方米，竞得人为福瑞置业股份有限公司，成交价22534万元。
郑政出[2010]17号土地，位于果园南路北、尚庄路西；果园南路南、岗东路东；尚庄南路南、金岱路东北，使用权面积197661.2平方米，竞得人为郑州鼎盛置业有限公司，成交价37538万元。
2010年3月20日

同时，改进土地交易方式。控制非理性土地竞价，将设立地价合理区间，增加配建保障性住房和承担公益性设施建设等要求作为土地出让条件，不只是以“价高者得”。

北京市还将进一步加大闲置土地查处力度，对未按规定要求开工建设、违规屯地的房地产公司将禁止其参与新的土地竞标。

这位负责人还透露，今年一季度，北京市供应的400公顷政策性住房用地平均楼面地价不到每平方米3500元，和出让商品房用地相比，政府让利达300亿元。

背景链接：

央企高价“争”地犯众怒

据相关报道，全国两会刚结束，北京就一天涌现三个新“地王”，并全部由央企制造：先是中国远洋旗下子公司以40.8亿元竞得北京新“地王”；随即，中信地产以52.4亿元的总价再创北京拍地最高总价；下午，中国兵器装备集团子公司世博实业又以17.6亿元拍得北京“楼面地价地王”，楼面价高达3万元/平方米。而这三家央企并不在国资委确认的16家房地产企业之中。3月18日国资委表示，除16家以房地产为主业的央企企业外，还有78户在完成企业自有土地开发和已实施项目等阶段性工作后要退出房地产业务。

6券商获准试水融资融券

据新华社电 中国证监会19日公布了首批6家融资融券试点券商名单，分别是国泰君安、安信证券、中信证券、光大证券、海通证券和广发证券。

证监会有关部门负责人指出，融资融券业务试点只限于申请试点证券公司，其参股或控股的其他证券公司并不允许开展融资融券业务，因此在业务运作上不存在同业竞争关系，不构成对申请试点资格的直接影响。

“在融资融券业务试点证券公司选择过程中，证监会实行证券公司融资融券业务试点实施方案的专业评价制度。”这位负责人说，融资融券首批试点启动后，若运行正常，将分期扩大试点范围。

相关新闻：

融资融券有望月底启动

今年两会期间，中国证监会主席尚福林表示，预计股指期货4月中旬正式推出，融资融券业务试点推出时间将早于股指期货。根据市场普遍预期，融资融券业务可能在今年3月底正式推出。

多位业界权威人士指出，融资融券最为显著的特征在于通过保证金支撑为投资者提供了“以小博大”的机会，起到了财务杠杆的作用。融资融券这种新的交易方式，赋予了投资判断更高的权重，赋予了投资智慧以更高的“溢价”。方向判断正确，投资者将获得比普通交易更多的收益，但一旦判断方向失误，投资者付出的代价也将较普通交易更大。 据经济参考报报道



商场里种“开心菜”

近日，在沈阳某商场的室内公园里，一块现实版的“开心农场”吸引了往来市民。在这块10多平方米“农场”里分出了20多块正方形的小菜园。来这里买种子种地的都是年轻人和小朋友，选好种子，种在小菜园里，等到苗子成熟，再过来取走植物。 新华社发



强沙尘暴袭甘肃

3月19日，一位市民背着“全副武装”的孩子行走在沙尘中的兰州街头。当日，甘肃省兰州、民勤、鼎新、景泰、永登等地遭遇沙尘暴天气。当日，兰州最低能见度仅为300米，极大风速为11.7米/秒，为强沙尘暴。 新华社发

韩住宅起火两中国人遇难

据新华社首尔3月19日电 中国驻韩国大使馆领事部19日上午证实，忠清北道镇川郡镇川邑一处中国朝鲜族人居集的住宅18日夜起火，造成两人死亡、两人受伤。

据悉，这所住宅里住着12名来韩工作的中国朝鲜族人，除4人死伤外，另外8人在起火后安全逃出屋外。两名伤员随即被送往医院救治。

日美核密约文件不翼而飞 疑被外务省官员故意销毁

据新华社电 日本外务省第三委员会消息人士19日披露，涉及日美核密约的部分秘密文件1999年后不翼而飞，存在遭蓄意销毁可能。

时任外务省条约局局长东乡和彦19日接受国会众议院外务委员会质询。他承认向继任者移交部分重要文件，包括一份允许美国舰艇搭载核武器入境的秘密文件。日本共同社报道，东乡去年12月把他任职期间编制的核密约“重要文件清单”提交第三委员会。清单涉及58份与核密约相关的重要文件，其中16份为“最重要文件”但这些文件如今不翼而飞。

东乡19日接受质询时说，他听外务省知晓内情的人说，一些核密约相关文件在2001年《信息公开法》生效前已经销毁。共同社报道认为，核密约相关文件消失时间“敏感”，正值美国1999年解密核密约相关文件之际。在日本国会开始调查这一密约的背景下，外务省官员为防止在国会遭反对党议员责难，可能故意销毁证据。

泰红衫军“起义”后劲不足 游行人数减八成 不过仍无妥协意

据新华社电 泰国民间政治团体反独裁民主联盟支持者“红衫军”19日拒绝政府前一天提出的对话倡议，称对话必须以解散国会下议院为前提。阿披实19日说，政府愿与“红衫军”对话，但不能“在胁迫下”展开。

“红衫军”支持前总理他信，主张“草根政治”。数以万计的“红衫军”本月14日在首都曼谷发动“百万人游行”，先后以血液总理府、民主党总部和总理寓所等手段施压阿披实政府。

游行19日进入第六天。曼谷警方估计，大约1.8万名“红衫军”眼下停留曼谷，较人数最多时下降超过80%。阿披实当天在曼谷北部陆军第11步兵团营地告诉媒体记者，他相信曼谷局势将在下周恢复正常。

俄帮伊朗建核电站惹美不高兴 希拉里与俄外长当场翻脸

据新华社电 俄罗斯总理普京18日宣布，俄罗斯援建的伊朗布什尔核电站首个核电机组计划今年夏季投入使用。这一计划遭正在俄罗斯访问的美国国务卿希拉里·克林顿批评。

希拉里当天在俄罗斯首都莫斯科与俄外交部长谢尔盖·拉夫罗夫会谈。会后举行的联合新闻发布会上，二人就普京声明起争执。希拉里说，西方国家眼下在寻求进一步制裁伊朗，俄方这时宣布启动布什尔核电站会向伊朗政府发出错误信号。她敦促俄方延期启动核电机组。

拉夫罗夫立即回应说，布什尔核电站长期受国际原子能机构严密监督。这一工程对说服伊方与国际原子能机构合作、履行《核不扩散条约》规定的义务必不可少。按俄罗斯方面说法，布什尔核电站纯属民用，无法用于任何核武器项目。伊方会将用过的燃料棒全部归还俄方。

希拉里18日抵达莫斯科，开始为期两天的访问。

以巴局势趋紧忙煞有关四方 美俄联合国欧盟呼吁重启和谈

据新华社电 中东问题有关四方19日在俄罗斯首都莫斯科举行会议，敦促以色列冻结犹太人定居点建设，要求以色列与巴勒斯坦尽快恢复和平谈判。

同一天，以色列空军轰炸加沙地带6处目标，以报复巴勒斯坦武装人员前一天火箭弹袭击，似预示巴以之间紧张形势短期内难见缓解。

美国国务卿希拉里·克林顿、联合国秘书长潘基文、欧洲联盟外交与安全政策高级代表凯瑟琳·阿什顿和俄罗斯外交部长谢尔盖·拉夫罗夫19日上午代表中东问题有关四方在俄外交部小别墅出席会议。当天中午，这4名政要举行联合新闻发布会。潘基文说，经第三方斡旋的巴以“亲近对话”对实现巴以和平至关重要，巴以和谈“应当在24个月内”达成最终解决方案。

中东问题有关四方希望“亲近对话”能使巴以双方最终开始面对面谈判。希拉里告诉媒体记者，“亲近对话”符合以色列利益，有关四方均承诺促成这一对话重启。

王亚丽“上头人”依然是个谜

共青团石家庄市委原副书记、石家庄市政协原常委王亚丽“造假骗官”案终于浮出水面。一位当年的县委书记说：“几乎每次升迁，都有领导打招呼。”到底是什么样的“推手”屡屡为她相托，目前仍无从知晓。记者数度联系河北省纪委、石家庄市委及相关部门，采访请求都被委婉拒绝。

冒充富翁女儿 扯出惊天大案

2008年8月8日，金华停车综合服务中心董事长王破盘猝死。令人惊奇的是，围绕该公司拥有的价值4亿多元地产工程，石家庄市民王翠棉和团市委原副书记王亚丽二人均自称为王破盘的亲生女儿，并且展开了一场遗产之争。

从此，王翠棉等人开始了调查，从2008年10月起，王翠棉实名向石家庄市、河北省、中央纪检和组织部门举报时任石家庄市政协常委、团市委副书记王亚丽身份、姓名、年龄和履历造假，冒充别人女儿，勾结市工商局副局长齐志刚篡改企业档案非法侵占他人财产。

据透露，王亚丽的真名叫丁增欣，石家庄所辖无极县张段固镇西验村人，生于1969年9月1日。1989年，全家搬离西验村。而在其公开的资料中，除了性别，其他被证实均为造假，可谓“一身是假”，特别是实际年龄，从1969年一下子改到了1978年，足足小了9岁。

王亚丽事件被披露后，许多人感到后怕：“如果她的素质稍高一些，如果不是太贪心、太嚣张，而是闷着头继续干下去，其前程也不可限量。”

人们感到费解：一个普通的农家女子，连初中都没有毕业，是怎样在官场上一步步高升到县处级干部的？

履历漏洞百出 农家女却青云直上

河北省纪委日前通报称，王亚丽已被逮捕，数名严重违法违纪、违法问题的县处级干部被查处，有的移送司法机关。

然而，这起令人瞠目结舌的案件背后依然迷雾重重：王亚丽“一路青云直上”，绝不是几个县处级干部所能掌控；她十几年的造假生涯何以“一路绿灯”？

因为王亚丽案件的缘故，西验村近来变得异常知名。不少村民证实，王亚丽就是丁增欣，她1989年认识了包工头王破盘，成为王破盘的干女儿，后改名“王亚丽”离开村庄。

据调查，王亚丽任团市委副书记的简历表显示：她生于1978年，1990年成为河北省军区后勤部战士，1990年到1995年在中国人民解放军某医院做药剂师；后成为正定县武装部干部，转业后任石家庄市交通局稽征处人事科副科长；2001年10月任西柏坡纪念馆馆长助理，正科；2002年8月到鹿泉经济开发区挂职，2003年9月任鹿泉经济开发区党委书记，2007年4月调任团市委副书记，并当选石家庄市最年轻的市政协常委。

然而，这份履历简直是漏洞百出：12岁入伍当兵，12岁成为一家大型军医院的药剂师，17岁成为正定县武装部干部。据调查，部队、医院和正定县武装部根本没有王亚丽的档案。

调查证据表明，在王破盘的帮助下，几乎每一次变动升迁，王亚丽的年龄和其他履历都会有很大变化，甚至过一段时间就会换一张新身份证。

有关鉴定显示，王亚丽档案中90多枚公章中，有三分之一以上是假的。一位当年的县委书记说：“更怪的是几乎每次升迁，都有领导打招呼。”到底是什么样的“推手”屡屡为她相托，目前仍无从知晓。记者数度联系河北省纪委、石家庄市委及相关部门，采访请求都被委婉拒绝。 据新华社电